



## 花样托管“托”出孩子多彩暑假

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)“老师您看,我这样剪的对吗?”7月3日上午,八公山区山王镇闪冲村新时代文明实践站开展的暑期托管班“剪出托管好时光”活动正在进行,淮河早报、淮南网记者看见,志愿者老师向孩子们详细讲解彩纸剪贴的制作方法和技巧,在老师的耐心指导下,孩子们个个全神贯注,小心翼翼地折叠、剪裁,不一会儿,一幅幅精美的剪纸作品跃然眼前。

“为缓解中小学生学习假期‘看护难’问题,从7月1日至8月31日,八公山区新时代文明实践中心、20个新时代文明实践站开展‘快乐假期’托管服务(暑假)文明实践活动,通过招募志愿者,专门制定适合孩子们的暑期课程,开展学业辅导、手工制作、健身体育、科学普及、安全教育等活动,让孩子们学在其中、玩在其中、乐在其中。”

八公山区文明办相关负责人说道。

同一时间,在毕家岗街道新淮园社区新时代文明实践站开展的暑期托管班中,辖区的孩子们正体验着陶艺制作的乐趣,揉、捏、压、拉、搓……志愿者老师演示了基本的陶艺手法和技巧,指导大家进行陶艺餐盘的制作,孩子们发挥想象力制作了各种充满童趣的陶艺品,在快乐中学习,在体验中成长。

当天下午,淮河早报、淮南网记者走进新庄孜街道治东社区新时代文明实践站,社区民警为孩子们上了一堂安全普法课,内容涵盖未成年人保护法、校园霸凌、游戏诈骗和防溺水安全等重要方面。社区民警通过生动有趣的案例分析,向孩子们详细解读了法律条文,孩子们积极参与,热烈讨论,加深了对自身权利的理解,也学会了如何维护自己的权益,有效提高自身识别、抵制

诱惑和不良侵害的能力。

“‘快乐假期’托管服务解决了我们的后顾之忧,既方便孩子也方便家长。最重要的是,孩子度过一个欢乐、健康、文明的暑假。”在土坝孜街道小刘庄社区新时代文明实践站门口等着接孩子的王阿姨笑着说道,她家孩子参加了此次的暑期托管班,现正在新时代文明实践站二楼上书法课,每次孩子回来都特别开心,经常和她分享当天所学的新知识。

“八公山区各个新时代文明实践站根据当地情况,开设了一些具有特色性、趣味性的课程,让参加暑期托管的孩子们感到有趣味、有意义、有收获,赢得了很多家长和孩子的欢迎。”八公山区文明办相关负责人介绍道:“未来我们将不断丰富课程,让孩子们玩得快乐,学得有趣,暑期充实。”

## 举办暑期托管 搭建暖“心”平台



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)为进一步做好职工服务工作,帮助职工解决孩子暑期托管难题,7月2日上午,田家庵区总工会与淮南市健康管理协会工会及洞山街道中兴社区共同举办的“快乐暑期”托管班在中兴社区正式开班。

淮河早报、淮南网记者看到,托管班除提供作业辅导外,还提供安全教育、绘画剪纸、趣味英语、乐高编程、口才礼仪、注意力训练等多项课外辅导,帮助孩子们收获更多知识,度过一个快乐、有意义的假期。

同时,区工会还与关注职工心理健康相结合,在社区内创新设立了心理咨询服务站,组织了6名

心灵驿站专业心理咨询师在托管班开设期间免费为有需要的学生及家长提供亲子教育、家庭婚姻、人际关系、情绪管理等方面的心理咨询服务,积极搭建暖“心”平台。

当天上午,有家长来到心理咨询服务站就家庭教育及亲子关系等方面进行了咨询,淮南市健康管理协会会长、心理咨询师尹家宏为其提供了专业心理服务,取得了良好的效果。

下一步,田家庵区总工会将持续跟进活动开展情况,积极为有需要的职工提供帮助,同时继续加强工作创新,用心用情为职工办实事、解难事,努力推动职工服务工作取得创新性、突破性实效。

淮南工会之窗

## 省内首家大型“三甲”医院充电站正式投用

本报讯(通讯员 葛如俊)近日,中国石化淮南石油分公司携手淮南建发智慧泊车管理有限公司新建的安徽理工大学第一附属医院(南区)停车场车用充电站(一期)正式投用,这是安徽石油公司进驻的首家三甲医院充电站。

该充电站规划三期,计划设置120个充电车位。一期项目配备快速充电桩10台,可同时满足20辆新能源汽车高效快速地进行充电,车主可通过中国石化“易捷加油”APP实现查询、导航、充电等功能,真正为患者和周边居民车主提供便捷、高效的服务。

## 驰援黄山灾后通信重建 我们来了!



图片由中国通服淮南分公司提供

本报讯(记者 张明星)6月底,黄山市持续出现强降雨天气,导致该市多地发生不同程度的洪涝灾害,通信设施遭到严重破坏,不少乡镇通信中断。面对这一情况,中国通服淮南分公司作为驻淮央企,迅速组织起一支专业应急抢险小组,于7月3日奔赴黄山市受灾一线开展支援。

据了解,中国通信服务股份有限公司(简称中国通服)是国资委下属由中国电信、中国移动、中国联通、国家电网共同持股的大型央企。中国通服淮南分公司是中国通服驻淮分支机构,目前主要为政府机关、运营商、企事业单位等提供通信设计与施工、信息化建设、城市生命线建设与维护、软件研发与网信安全等服务。

一方有难,八方支援。中国通服淮南分公司应急抢险小组抵达黄山市后,迅速投入到通信应急抢修的战斗中,积极配合当地通信运营商开展通信应急抢修与恢复工作。

7月4日上午,淮河早报、淮南网记者联系中国通服淮南分公司应急抢险小组组长杨义了解到,当天上午他们正在歙县王村镇进行通信线路检查和抢修。从杨义在现场发给淮河早报、淮南网记者的照片中可以看到,洪水退后留下的痕迹,不少地方线路倒地或断线,线杆被洪水冲倒或冲走,部分道路损坏严重等,造成当地通信线路损坏严重,需要重新建设。